

跨省异地就医新规出台 这些细则事关你我

国家医保局、财政部7月26日发布《关于进一步做好基本医疗保险跨省异地就医直接结算工作的通知》，统一规范参保人外地就医备案、基金支付、协同业务等细则，将对每一名有外出就医需求的参保人产生重要影响。

如何办理跨省异地就医直接结算?

简单来说，就是先备案、选定点、持码卡就医。

异地就医前，参保人员可通过国家医保服务平台App、国家异地就医备案小程序、国务院客户端小程序或参保地经办机构窗口等线上线下途径办理异地就医备案手续；开通备案后，参保人在备案地开通的所有跨省联网定点医疗机构均可享受住院费用跨省直接结算服务；就医时需出示医保电子凭证或社会保障卡等有效凭证。

跨省异地就医直接结算支付政策可以理解为“就医地目录、参保地政策”。

也就是说，执行就医地规定的支付范围及有关规定，包括基本医疗保险药品、医疗服务项目和医用耗材等支付范围；执行参保地规定的基本医疗保险基金起付标准、支付比例、最高支付限额、门诊慢特

病种病种范围等有关政策。

如何办理跨省异地就医备案?

除了异地急诊抢救人员视同已备案，无需提交材料外，其他人员均需提供医保电子凭证、有效身份证件或社会保障卡以及备案表。

另外，异地安置退休人员需提供“户口簿首页”和本人“常住人口登记卡”或个人承诺书；异地长期居住人员需提供居住证明或个人承诺书；常驻异地工作人员需提供参保地工作单位派出证明、异地工作单位证明、工作合同任其一或一个承诺书；异地转诊人员需提供参保地规定的定点医疗机构开具的转诊转院证明材料。

目前，所有统筹地区开通了在国家医保服务平台App、国家异地就医备案小程序、国务院客户端小程序等线上办理异地就医备案服务，参保地经办机构应在两个工作日内办结。

此外，全国120个统筹地区实现了自助备案，参保人员可以即时办理、即时生效。

备案后还有哪些注意事项?

跨省异地长期居住的人员办理

登记备案后，只要没有申请变更备案信息或者参保状态没发生改变，那么备案长期有效，没有就医次数限制。对于跨省临时外出就医的人员，临时备案有效期不少于6个月，在有效期内可以在就医地多次就诊并享受直接结算，不需要就诊一次备案一次。

目前，有些统筹地区要求备案后1年以上才能取消或变更。根据通知中的新要求，2023年1月1日起，各地变更或取消备案时限将不超过6个月。

对于来不及办理备案的参保人，通知明确，在出院结算前补办异地就医备案的，就医地联网定点医疗机构应为参保人员办理医疗费用跨省直接结算。若参保人出院自费结算后按规定补办备案手续的，也可以按参保地规定办理医保手工报销。

门诊慢特病异地就医如何结算?

国家医保局相关负责人说，目前，全国200多个统筹地区实现了高血压、糖尿病、恶性肿瘤放疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算。

据介绍，具备门诊慢特病资格的参保人员需要完成5个步骤，即可

享受跨省直接结算服务，包括：第一步，了解个人享受门诊慢特病待遇的资格；第二步，主动了解参保地门诊慢特病跨省直接结算相关政策；第三步，选择并开通相关门诊慢特病跨省联网定点医疗机构；第四步，主动告知联网定点医疗机构自己具备门诊慢特病资格；第五步，持医保电子凭证或社会保障卡按要求进行结算。

异地就医直接结算报销费用有哪些扩围?

针对群众关心的异地就医外伤、急诊抢救、住院期间院外发生费用问题，通知明确符合就医地管理规定的无第三方责任外伤费用可纳入跨省异地就医直接结算范围；因病情需要到其他定点医疗机构检查治疗或到定点药店购药的，相关费用纳入本次住院费用跨省直接结算。

此外，通知允许跨省长期居住人员在备案地和参保地双向享受待遇。

跨省异地长期居住人员备案有效期内确需回参保地就医的，可以在参保地享受医保结算服务，原则上不低于参保地跨省转院待遇水平。

相关政策将于2023年1月1日起正式实施。

新华社记者
新华社北京7月26日电

天舟三号货运飞船将于7月27日再入大气层

新华社北京7月26日电(李国利 邓孟)天舟三号货运飞船将于7月27日再入大气层。

记者26日从中国载人航天工程办公室了解到，前期撤离

空间站组合体的天舟三号货运飞船完成了既定的空间技术试验，按计划于7月27日受控再入大气层，少量残骸将落入南太平洋预定海域。

我国将加快推进农村“生活服务圈”建设

新华社北京7月26日电(记者 高 蕾)我国将加快推进农村“生活服务圈”建设，推进邮政、电信等公共事业服务进村入户，同时加快推进入户道路建设，扎实推进农村厕所革命，加快推进农村生活污水治理，不断提升农村人居环境服务。这是记者26日从民政部第三季度例行新闻发布会上获悉的。

据了解，近日，民政部、国家发展改革委等16个部门联合印发《关于健全完善村级综合服务功能的意见》。意见明确，要加强村卫生室标准化建设，合理配置人员，强化公共卫生、基本医疗等服务；完善农村地区医疗保障服务网络，依托村级综合服务设施等，提供相应的代办、帮办医疗保障服务；完善村就业和社会保险服务体系，加强退役军人、农

村劳动力就业创业指导和职业培训，多渠道促进转移就业；强化村社会服务功能，做好低收入人口动态监测和救助帮扶工作，支持救助对象较多的村建立社会救助服务站等。

此外，意见还要求办好村级公共事务和公益事业，指导村级组织通过引导农民和引入社会力量，积极发展零售、餐饮、民宿、美发、维修等服务业态，积极引导农民自我服务。

“健全完善村级综合服务功能，是国家对村级服务首次系统性、完整性提出要求，对村当下需要哪些服务作出了回答。”民政部基层政权建设和社区治理司司长陈越良在发布会上表示，意见逐一梳理了村级综合服务特别是公共服务的基本内容、保障水平和供给方式，为有序扩大公共服务供给提供了“路线图”。

我国首台(套)300兆瓦级压缩空气储能示范工程开工



7月26日，工人在施工工地深层取芯，勘探地地质条件(无人机照片)。

当日，中国能建与国家电网共同投资的我国首台(套)300兆瓦级压缩空气储能示范工程，在湖北省应城市举行开工仪式。预计工程建成后年发电量可达5亿千瓦时，其采用中国能建自主研发的大容量非补燃高压热水储热中温绝热压缩技术，核心技术指标能源转换效率达70%。

新华社记者 伍志尊 摄

IMF再次下调今明两年世界经济增长预期

新华社华盛顿7月26日电(记者 熊茂伶)国际货币基金组织(IMF)26日将2022年和2023年世界经济增长预期分别下调至3.2%和2.9%，这是该机构继4月下调世界经济增长预期之后的再次下调。

IMF当天发布《世界经济展望报告》更新内容，预计世界经济增速将由去年的6.1%放缓至今年的3.2%，比4月预测低0.4个百分点；预计2023年世界经济增速为2.9%，比4月预测低0.7个百分点。

IMF认为，全球范围内尤其是在美国和欧洲主要经济体高于预期的通货膨胀引发金融环境收紧，乌克兰危机的负面溢出

效应等进一步冲击世界经济。

具体来看，美国2022年和2023年经济增长预期分别为2.3%和1.0%，分别比4月预测下调1.4和1.3个百分点。欧元区今明两年经济增长预期分别为2.6%和1.2%，较4月预测分别下调0.2和1.1个百分点。

IMF指出，世界经济面临多重下行风险，包括乌克兰危机导致欧洲突然停止从俄罗斯进口天然气、通胀比预期更难控制、全球金融环境收紧加剧新兴市场和发展中经济体债务问题等。如果这些风险成为现实，通胀将进一步上升，世界经济增速在2022年和2023年将分别下降至2.6%和2.0%。

俄罗斯莫斯科交易所将暂停日元交易

新华社莫斯科7月26日电(记者 黄河)俄罗斯莫斯科交易所25日发布公告称，自8月8日起暂停日元交易，限制措施适用于日元-卢布和美元-日元的相关外汇交易。

根据公告，之前已完成以及在2022年8月5日前完成的交易所涉及的交易将照常履行。

分析人士认为，西方制裁和日元汇率波动是莫斯科交易所暂停日元交易的重要原因。俄市场分析师叶夫根尼·沙托

夫表示，俄罗斯和日本之间的贸易因制裁而下降，可能是莫斯科交易所暂停日元交易的原因之一。

俄罗斯金融分析师米哈伊尔·别利亚耶夫认为，美国可能对俄罗斯以日元结算和交易进行限制，日元汇率剧烈波动等都可能导致投资者承受损失。

今年3月以来，日本对俄罗斯实施一系列制裁。据俄罗斯媒体报道，日本对俄罗斯黄金的进口禁令将于8月1日生效。

▲▲ (紧接第1版)

坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入，结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心，密切公共卫生合作，愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园，扩大发展融资合作，在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

习近平指出，当前世界之变正以前所未有的方式展开，中印尼要同舟共济，展现发展中大国责任担当，践行真正的多边主义，坚持开

放的区域主义，为推进全球治理提供东方智慧，贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持召开二十国集团领导人巴厘岛峰会，愿同印尼加强协调配合，确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国，愿同东盟全面加强团结协作，聚焦“五大家园”建设，不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作，密切公共卫生合作，愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园，扩大发展融资合作，在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

佐科表示，我谨预祝中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功，相信在习近平主席坚强领导下，中国未来将取得更大成就。印尼和中国是全面战略伙伴，确立了共建命运共同体的重要目标，彼此合作是互利共赢的，不仅给两国人

民带来福祉，也为地区和世界和平与发展作出重要贡献。在当前充满不确定性的国际形势下，印尼和中国的良好合作体现了双方关系的战略性，对地区和世界都是正能量。印尼愿同中方一道，不断深化两国全面战略伙伴关系，为促进地区和平和全球发展作出更大贡献。印尼钦佩中国在扶贫方面取得的杰出成就，愿借鉴中方成功经验。欢迎中方积极参与印尼新首都和北加里曼丹绿色工业园建设，加强“全球海洋支点”构想共建“一带一路”倡议战略对接，深化投资、技术、疫苗、医疗卫生等领域合作。雅万高铁是印尼快速发展的象征，印尼愿同中方共同努力，确保雅万高铁按时竣工运行，使其成为两国友谊的又一丰碑。感谢中方支持印尼做好二十国集团主席国工作，印尼愿同中方密切协调，推动二十国集团

领导人巴厘岛峰会取得成功。作为明年东盟轮值主席国，印尼愿为东盟同中国关系发展作出积极努力。

两国元首就乌克兰危机等问题交换意见，认为国际社会应该为劝和促谈创造条件，为乌克兰局势缓和降温、稳定全球经济秩序发挥建设性作用，共同维护来之不易的地区和平稳定局面。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。

当晚，习近平和夫人彭丽媛为佐科和夫人伊莉亚娜举行晚宴。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

湖州格林环境科技有限公司5万吨/年铝灰渣资源化利用项目公众参与环境保护公告

湖州格林环境科技有限公司5万吨/年铝灰渣资源化利用项目选址于湖州市织里镇万谦漾路319号,租用湖州格林电梯科技有限公司闲置厂区组织生产。项目采用高温煅烧无害化技术,对湖州地区铝合金行业企业铝灰渣进行资源化利用,并配套建设污染防治设施,形成年资源化利用铝灰渣5万吨的生产能力。项目已通过湖州市吴兴区发展改革和经济信息化的核准(吴发改经投[2022]17号),项目代码:2203-330502-04-01-176733。

项目已在建设单位网站进行了征求意见稿全本的公示,时间自2022年7月22日至2022年8月4日,链接为: <http://www.hzqlhj.cn/xxgg/show/id/1.html>,同时在建设单位所在地准备了纸质稿用于查阅。

征求公众意见的范围包括项目评价范围内的企事业单位、社会团体和人民群众。

公众意见表链接为: http://www.hzqlhj.cn/attached/file/20220721/20220721141644_51397.docx

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位提交书面意见。

建设单位:湖州格林环境科技有限公司
联系人:潘先 联系电话:19883233139
电子邮件:303905789@qq.com
传真:0572-3190758
联系地址:湖州市织里镇万谦漾路319号
建设单位征求公众意见的期限为10个工作日内(2022年7月22日至2022年8月4日),公众可通过邮件、传真、电话、信函等方式,对关心的环保问题发表意见和看法,与建设单位联系,并提交公众意见表。

湖州格林环境科技有限公司
2022年7月27日

通知债权债务申报债权债务的公告

湖州市吴兴区弘大培训学校(统一社会信用代码:52330500321664801N)经理事会会议表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13757258965
特此公告

湖州市吴兴区弘大培训学校
2022年7月27日

遗失启事

杭州汉姆登商贸有限公司遗失公章一枚,编码:33010810138355,声明作废。

湖州市家政服务业协会遗失社会团体法人登记证书正本,统一社会信用代码:51330500MJ9423543N,声明作废。

安吉金益货运中转有限公司遗失公章一枚,编码:3305230064704,声明作废。

张金德遗失管道燃气设施改造费增值税普通发票一份,发票代码:033001800104,发票号码:01301219,声明作废。

德清恒鑫电子有限公司遗失正本海运提单一份,提单的船名航次:EVER LEGEND V.051E 提单号:NBMD310448G 正本提单编码:03323231,声明作废。

减资公告

根据《中华人民共和国公司法》第九章第一百七十七条之规定,浙江智房网网络科技有限公司原注册资本1000万元减至100万元,请债权人自本公告刊登之日起45天内向本公司提出债务清偿或债务担保要求,特此公告。

2022年7月27日

中国农业发展银行湖州市分行辖内机构金融许可证变更公告

机构名称	简称	业务范围	批准日期	机构住所	机构编码	发证机关
中国农业发展银行湖州市分行	农发行湖州市分行	许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。	1996年9月26日	浙江省湖州市吴兴区东街85-89号(单号)	A0002L333050001	中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局
中国农业发展银行德清县支行	农发行德清县支行	许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。	1996年9月26日	浙江省湖州市德清县舞阳街道舞阳街325-331号(单号)	A0002S333050003	中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局
中国农业发展银行长兴县支行	农发行长兴县支行	许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。	1996年9月26日	浙江省湖州市长兴县雉城街道明珠路671号	A0002B333050002	中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局
中国农业发展银行安吉县支行	农发行安吉县支行	许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。	1996年9月26日	浙江省湖州市安吉县昌硕街道菜园东路12-18号(双号)	A0002S333050001	中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局